



## **В Петрозаводске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в жестоком убийстве женщины**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего ранее судимого Максима Фофанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в г. Петрозаводске в апреле 2010 года Фофанов, находясь в посторонней для него квартире, в ходе ссоры при совместном распитии спиртного со своей 29-летней знакомой - местной жительницей, избил женщину, после чего нанес потерпевшей ножом 3 удара в различные части тела, затем предпринял меры к сокрытию преступления, вынес труп потерпевшей в заброшенный гаражный бокс. В ходе расследования уголовного дела Фофанов утверждал, что не желал смерти потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Октября 2010*

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/647955>